
KAJ VSE PREDVIDEVAMO V NAŠI OBČINI DO LETA 2000

Hotel Lev, Kolizej, Elektro
V kratkem predstavljamo predloge strokovnjakov o tem, kako naj bi
do leta 2000 v naši občini uredili posamezna območja. V prejšnji
številki smo predstavili Cankarjevo nabrežje in Križevniško ulico. To
pot obravnavamo območje hotela Lev, Kolizeja in Elektro Ljubljana.

Hotel Lev
Hotel Lev naj bi na križišču Gosposvet-

ske in Ceste 7. korpusa dobil nov prizi-
dek s 100 sobami. S dozidavo tega prizid-
ka bo nastal hotelski atrij, ki bo povezo-
val obstoječo stolpnico s preurejenim
stanovanjskim objektom na Vošnjakovi
5. Dvorišče stanovanjskega kareja nad
podzemno garažo in zakloniščem bo ure-
jeno kot ploščad z nizkim zelenjem. Sta-
novanjski objekt na Vošnjakovi 7 pa bo
spremenjen v poslovnega. Z gradnjo no-
vega prizidka bo hotel Lev izboljšal po-
nudbo in povečal hotelske zmogljivosti
Ljubljane.

Vsi novi in stari objekti v območju kare-
ja bodo priključeni na vročevod,

Kolizej
Območje sodi v KS Ajdovščina in obli-

kuje Gosposvetsko cesto na samem vho-
du v mestno središče, se navezuje na
Leninov park ter se z mestnim tkivom
staplja prek Puharjeve ulice. Na zabodu
ga omejuje Cesta 7. korpusa.

Stavba Kolizeja predstavlja pomemben
urbanistično arhitektonski člen v sistemu
dominantnih mestnih stavb, zato načrt
preureditve predvideva njegovo obnovo.
Dejstvo, ki je narekovalo tako odločitev,
je tudi v tem, da se lokacija Kolezija nave-
zuje na dve prostorsko pomembni psi. Na
prvo, ki poteka od Vošnjakove do Župan-
čičeve, se navezujejo pomembni odprti
mestni prostori - Trg revolucije, park

pred Narodnim domom, Leninov park,
Dom Ivana Cankarja, Narodni muzej,
Skupščina, Opera, hotel Lev, cerkev.
Druga os pa povezuje manjše parkovne
površine v najožjem središču mesta -
Leninov park, Marxov park, načrtovani
park za sanatorijem Emona.

Prostori v Kolizeju in stavbah, ki bodo
dostopni iz Leninovega parka, in Zupan-
čičeve ulice bodo najkvalitetnejši trgov-
ski in gostinski lokali, spremenjeno pa bo
tudi pritličje Delavskega doma. Vile in
stanovana ob Puharjevi in Prešernovi uli-
ci ostanejo nespremenjene.

Na podlagi povedanega bodo večje
spremembe potrebne v Delavskem do-
mu, temeljite pa v Kolizeju, kjer bo po-
trebna celovita rekonstrukcija in preno-
va. Oblikovanje vseh posegov bo moralo
biti seveda skladno s konservatorskimi
smernicami. Zavedati se namreč mora-
mo, da je bil Kolizej zgrajen v prvi polovi-
ci 19. stoletja, in mora svoje arhitekton-
ske značilnosti obdržati tudi po. prenovi.

Bistveno se bo spremenila ploščad
pred Kolizejem. Podaljšala bo Leninov
park ter z njim povezala pritličje Kolizeja,
možna je tudi povezava Kolizeja in Delav-
skega doma. S prenovo hiše bodo od-
pravljene tudi sedanje nemogoče stano-
vanjske razmere. Pod Kolizejem in pod
Župančičevo ulico je predvidena velika
garažrva hiša z uvozom iz Župančičeve.

Prenovljeno bo tudi dvorišče med De-
lavskim domom in Kolizejem. V zvezi z
vsemi temi načrti bodo potrebne delne

prenove tudi v stavbah Župančičeva 9 in
11 ter Prešernova 24, 26.

Elektro Ljubljana >

Področje zadeva Resljevo, Čufarjevo,
Kotnikovo in Slomškovo ulico. Predvsem
sta tu dva objekta - Elektro Ljubljana in
pa skladiščni prostori Kartonažne tovar-
ne. Zaradi teh so Čufarjeva in njeni prebi-
valci dnevno pod pritiskom transporta s .
kamioni in viličarji.

Prenovitveni program deli območje na
dva dela - stanovanjski in poslovni, ki ju
ločuje nova peš povezava z drevoredom
v smeri sever-jug. Zahodni del kareja bo
pretežno stanovanjski s trgovsko - ser-
visnim pritličjem, v vzhodnem pa bo
Elektro razširila svojo dejavnost z grad-
njo regijskega dispečerskega centra. Ker
je staro poslopje Elektrarne tipična arhi-
tektura iz konca 19. stoletja, se bo ohra-
nilo, predvidena je le obnova fasade. Re-
sljeva ostane nespremenjena, skladiščni
prostori Kartonažne pa bodo v kleti pod
novo ploščadjo. Na zahodnem delu kare-
ja bo nov stanovanjski del enako visok
kot sedanji. V tem, stanovanjskem delu
bo zgrajena nova ploščad, pod njo pa
kletni prostori za parkiranje in skladišča
Kartonažne. S tem bosta mirujoči promet
in transport blaga odstranjena iz nepo-
srednega okolja stanovanjskih objektov.
Dostavni promet za Elektro Ljubljana in
Kartonažno bo potekal po Kotnikovi, od
koder bo dostava po rampi v kletne pro-
store.


